



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 习近平抵达平壤开始访朝

### 机场上近万名群众挥动着花束,以欢快的口号和热情的笑容,欢迎尊贵的中国客人到来

新华社平壤6月20日电(记者江亚平、李忠发)6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平乘专机抵达平壤,开始对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

当地时间12时许,习近平乘坐的专机抵达平壤顺安机场。雨后初晴的平壤,天高云淡、气候宜人,到处郁郁葱葱、繁花似锦,整个城市洋溢着友好热烈的氛围。机场上中朝两国国旗迎风飘

扬,热烈欢迎中国共产党中央委员会总书记、中华人民共和国主席习近平同志。鲜血凝成的朝中两国人民之间牢不可破的友谊团结万岁。大幅标语高高悬挂,近万名群众排列成整齐的队伍,有力地挥动着花束,以欢快的口号和热情的笑容,欢迎尊贵的中国客人到来。朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主到机场迎接。

习近平和夫人彭丽媛步出舱门,金正恩和夫人李雪主在舷梯旁热情迎接。习近平走下舷梯,同金正恩亲切握手问候。朝鲜儿童向习近平和彭丽媛献上鲜花。习近平主席并同前来迎接的朝方高级官员一一握手致意。朝方在机场举行隆重欢迎仪式。在21响礼炮声中,军乐队奏中朝两国国歌,习近平在金正恩陪同下检阅了朝鲜人民军三军仪仗队。(下转第二版)

## 习近平同朝鲜劳动党委员长



6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平在平壤锦绣山迎宾馆同朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩会谈。

新华社记者 鞠鹏摄



6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平乘专机抵达平壤,开始对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主到机场热情迎接习近平和夫人彭丽媛。朝方在机场举行隆重欢迎仪式。

新华社记者 黄敬文摄



6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平在平壤锦绣山迎宾馆同朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩会谈。

新华社记者 鞠鹏摄



6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平乘专机抵达平壤,开始对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。朝方在机场举行隆重欢迎仪式。欢迎仪式结束后,习近平与金正恩同车前往锦绣山太阳宫广场,沿途数十万群众夹道欢迎。

新华社记者 鞠鹏摄

■ 双方一致同意,在新的历史起点上,中朝双方愿不忘初心、携手前进,共同开创两党两国关系的美好未来

■ 习近平指出,我这次是为巩固传承中朝友谊而来,为推动朝鲜半岛问题政治解决进程而来。相信以这次访问为契机,我们一定会共同擘画中朝关系美好未来,共同开启中朝友谊崭新篇章

■ 习近平强调,回顾中朝关系历程,可以深刻认识到,坚持共产党领导的社会主义国家是中朝关系的本质属性;共同的理想信念和奋斗目标是中朝关系的前进动力,最高领导人的友谊传承和战略引领是中朝关系的最大优势,地缘相亲 and 文缘相通是中朝关系的牢固纽带

新华社平壤6月20日电(记者李忠发、陈贲、郝薇薇)6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平在平壤锦绣山迎宾馆同朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩会谈。双方一致同意,在新的历史起点上,中朝双方愿不忘初心、携手前进,共同开创两党两国关系的美好未来。

习近平指出,去年以来,我和委员长同志4次会晤,书写了中朝关系新篇章,并结下了深厚友谊。感谢金正恩委员长同志为我这次访问举行的隆重而热烈的欢迎仪式。我今天从下飞机到抵达住处,所到之处无不感受到中朝一家亲的浓厚氛围。今年是中朝建交70周年,在两党两国关系发展史上具有承前启后、继往开来的重要意义。我又同金正恩委员长在平壤会面。我这次是为巩固传承中朝友谊而来,为推动朝鲜半岛问题政治解决进程而来。相信以这次访问为契机,我们一定会共同擘画中朝关系美好未来,共同开启中朝友谊崭新篇章。

习近平强调,回顾中朝关系历程,可以深刻认识到,坚持共产党领导的社会主义国家是中朝关系的本质属性;共同的理想信念和奋斗目标是中朝关系的最大优势,地缘相亲 and 文缘相通是中朝关系的牢固纽带

朝关系的前进动力;最高领导人的友谊传承和战略引领是中朝关系的最大优势,地缘相亲 and 文缘相通是中朝关系的牢固纽带。我们坚信,中朝友谊符合两国人民心愿,符合两国根本利益,符合时代发展潮流,也是双方着眼长远大局作出的战略选择,不会因国际风云变幻而动摇。

习近平表示,当前,中朝关系已经进入新的历史时期。中国党和政府高度重视中朝友好合作关系,维护好、巩固好、发展好中朝关系,始终是中国共产党和政府坚定不移的方针。面对国际和地区形势深刻复杂演变,双方要加强高层交往,为中朝关系发展引领航向。我愿意同金正恩委员长保持密切交往,巩固政治互信,牢牢把握中朝关系发展大方向,双方要加强战略沟通,及时就重大问题深入交换意见,为两国发展营造良好环境,双方要拓展务实合作,为两国人民带来更大福祉。中方愿同朝方深化两党治国理政经验交流互鉴,加强双方经济民生领域干部培训和人员往来;双方要深化友好交流,为中朝友谊巩固发展打牢根基。中方愿同朝方继续落实好建交70周年纪念活动方案,开展教育、卫生、体育、媒体、青年、地方等领域交流

合作,弘扬中朝传统友谊,增进两国人民福祉。

金正恩说,我代表朝鲜党、政府和人民,热烈欢迎习近平总书记对朝鲜进行国事访问。总书记同志百忙之中在朝中建交70周年之际访问朝鲜,是对朝鲜党、政府和人民的巨大鼓舞和政治支持,是朝中关系史上具有重大的历史意义。今天平壤有25万民众涌上街头,热烈欢迎总书记同志。在当前形势下,总书记同志这次访问有利于回顾朝中关系70年历程,展望两国关系的未来,同时可以向外界展示朝中牢不可破的传统友谊。我完全同意总书记同志对朝中关系的精辟分析和展望规划。世代传承中朝友谊是朝鲜党和政府坚定不移的立场。我十分珍视总书记同志结下的深厚友谊,高度重视总书记同志达成的重大共识,愿以总书记同志这次访朝为契机,推动朝中双方进一步加强战略沟通,深化各领域友好交往,把朝中关系不断提升至新的高度。

金正恩说,今年是朝中建交70周年和新中国成立70周年的双喜之年,朝方愿同中方一道,举行广泛而热烈的庆祝活动。当前,朝鲜党和人民正全力贯彻落实新战略路线。(下转第二版)

## 王东峰与国家电网有限公司董事长、党组书记寇伟举行工作座谈时强调 持续深化电力能源领域务实合作 携手推进重大国家战略落地落实

本报讯(记者四建磊)6月19日至20日,国家电网有限公司董事长、党组书记寇伟率队到我省调研考察。19日下午,省委书记、省人大常委会主任王东峰在石家庄与寇伟一行举行工作座谈。

王东峰代表省委、省政府,向寇伟一行表示热烈欢迎。王东峰说,长期以来,国家电网有限公司积极支持河北经济社会发展,在保障全省电力供应、服务实体经济和群众生产生活、特别是加快雄安新区电网建设、服务冬奥会筹办、推进河北南网北网融合等方面,做了大量富有成效的工作,为建设经济强省、美丽河北作出了重要贡献。当前,河北正处于历史性窗口期和战略性机遇期,深入推进京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办,积极推动产业结构调整,都离不开电力支撑。希望双方围绕能源结构调整、农网改造和电力保障、冬季清洁取暖、沿海经济带发展、智慧电网终端利用等重点领域,持续深化务实合作,促进互利共赢,携手推进重大国家战略落地落实。

寇伟感谢河北省委、省政府多年来对国家电网有限公司的关心支持。他说,国家电网有限公司将积极履行央企责任,围绕省委、省政府中心工作,支持服务重大国家战略,助力河北经济社会发展,推动双方合作不断取得新的更大成效。

省领导袁桐利、高志立,国家电网有限公司领导张智刚、余卫国、苏胜新参加有关活动。

## 叶冬松会见北马其顿议长扎费里一行

本报讯(记者高原雪)6月20日,省政协主席叶冬松在保定会见了北马其顿议长扎费里一行。

叶冬松代表王东峰书记、许勤省长和省政协向扎费里议长一行表示热烈欢迎。在简要介绍河北省情和经济社会发展情况后,他说,习近平总书记提出的共建“一带一路”倡议,为沿线国家和地区带来了互利共赢的宝贵机遇。(下转第二版)

省人大常委会党组理论学习中心组 不忘初心、牢记使命 主题教育集中学习会强调 坚持高标准 确保高质量 在学懂弄通做实上下功夫

本报讯(记者周洁)根据党中央部署和省委安排,从6月20日起,省人大常委会党组理论学习中心组举办为期一周的不忘初心、牢记使命 主题教育集中学习会。(下转第二版)